L'Iil'!ana Juskovic

From: jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>
Sent: Wednesday, April 12, 2023 1:52 PM
To: Finansiranje
Subject: Re: Ugovori
Attachments: AHekc yrosopa o AonyHckom paay.pdf
Lipna Fopa
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Dostavljamo Vam:
Aneks Ugovora o dopunskom radu zakljucen sa dr Biserkom Bulatovi¢ .

Srda¢an pozdrav,
DZ Mojkovac
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soi: o[- | 00f23 1L

Mojwosou, 11.04 2023 roguua

Ha itHaey yrosopa o gonyHoeem pany Gpog: 01-100/23-247 an 27.01 2023 roqune |, 3anieyay|e oo

HameRy:
1. I¥ Aom appenma® Sowso Jeasjuly® Moljkosay woly saemym» aupesrop 32a0 ap Muaojs [ y aamses
rexc Mocnoganan |
It
2. Eynavoash ap Evcepxe o EUMiAN HCTA OdTanmMonark)e,JME _nnr.nEHa y 3¥ Onwra
GoAHILa EH]mu Nore! v aasym Tencty: 3apascTieHd paaH vkl

AHEKC
¥IOBOFA O LONYHCKOM PALY

Mnan 1
¥ropopHE cTpamHe oy CITRACHE A2 Ce nojeamse oapegbe Yrosopa o Aomyrcxam pagy bpoj: 01-100/23-247 on
210012023 ronmue , 3aeyvey vanely AY Dowm aapasna Mojnoean m Bynatosrh gp Evcapre , Mamujene
AORYHE HA HI WY K3 kG @ yTaph et oapentama OBOF AHEKCE yIGE0DA.

Yaan l
Ynam 4 ocHOBHOT Fr&mm MM BHEA €8 W LAICH:
»STOBODHE CTRAHG CY CATAICHE 03O8 HOHHEAA 33 A00YHCKW D20 YTEALA ¥ nIHOCY 00 90,00 oyp-a No 00A3CKY,
Ca Npwr i.!_ljj\lftHM A PMHOCMME, NOFEIMME ¥ DpHpeIom”
) Yaan 3
{ae ocrane oapeabe OLHOBHOT YIOBOPD OCTAj HEN DOMMH]ErEHE.

HYnaw 4
Opd] aHent CasMmeH &y 3[ 1Tpm] nirdjeTHa npumjepra od wojx &8 1 jeaas Jnpumjepas ypyyyje 30pascTesom
pagusky b 2 { ARA saapamasa Nocnonasau).

Ynaw §
C)Ea] aHeNC yTRagHa npumjé:-hunahe ce o 01.04 2073 roamHe.

ANPARCTREHH PARHHH

I;. guh Epxa
Eney. opHje




